

河南省“万人助万企”活动舞阳县

简报

第 25 期（总第 83 期）

河南省“万人助万企”活动舞阳县领导小组办公室

2022年4月25日

实现税收4.2亿元，舞阳工业经济跑出“加速度”

“面对当前疫情防控严峻形势和经济运行下行压力，舞阳县牢牢把握稳字当头、稳中求进总基调，一手抓精准防控，一手抓工业企业的经营建设，全力保障工业企业正常生产经营和重点项目建设，努力实现经济稳健向好发展。”4月18日，舞阳县委书记王彦民满怀信心地说。

据了解，预计1—4月份，全县规上工业增加值增速9%左右，全县16家重点企业实现销售收入44亿元左右，实现税收4.2亿元左右，工业经济顺利实现“月月红”，跑出了“加速度”。

舞阳县建立货运绿色通道，统筹做好货运车辆保通保畅工

作，在严格落实来（返）舞货运车辆提前3天报备个人信息、健康状况、行程轨迹等信息基础上，实行报备审核制，切实保障货运畅通高效，确保企业供应安全稳定。在高速出入口科学设置快速通道和企业服务台，分时段调度入舞车辆批次，实现错峰通行，减少车辆入口等待时间。严格落实车辆报备查验、“人不离车”和全面消杀等举措，对防疫检测点至目的地实行闭环管理。根据货运车辆和司乘人员实际情况和需求，由企业安排专人做好货运车辆及司乘人员“无接触”后勤服务。仅4月份以来，吞吐货物27万吨，全县货运工作实现规范化运行、精准化管控、高效率推进。

舞阳县将支撑保障疫情防控作为头等大事，及早部署、周密组织，提前组织摸排企业各类防疫物资和生产原料储备情况，要求企业备足2个月生产经营所需物资，随时应对突发事件。针对金大地公司用煤量大、汽运承压较大等问题，积极与周口铁路局沟通联系，加大铁路运输调度力度，实现每日火车运煤量达6000吨，确保企业生产所需。严格落实货运车辆通行证制度，为企业印制县级重点企业运输通行证302张，争取省级疫情防控应急运输车辆通行证15张、市级通行证100张。为企业在外住宿职工发放通行证，实行厂区与社区双向登记，实现“点对点”闭环管理。扎实开展企业和施工工地中高风险地区及境外来舞返舞人员信息排查，对排查出的人员严格落实“五包一”工作机制，全面做好居家隔离人员封闭管理、心理疏导、物资配送、核酸检测等工作，确保平稳渡过隔离期。

为确保疫情防控期间重点项目稳步推进，舞阳县依托驻沪、

驻深招商联络处，利用“不见面招商”“云推介”“云洽谈”“云签约”活动开展，已通过线上招商方式与浙江恒康药业、张家港威胜药业、北京保罗投资集团等4家龙头企业成功签订合作协议。组建县委书记、县长牵头的重大项目工作推进专班，常态化掌握项目建设进度，协调解决问题。设立企业专班24小时热线电话，及时梳理解决实际问题，加大要素保障力度，力促项目及早投产运营。

“舞阳县将以深入开展‘能力作风建设年’和‘万人助万企活动’为契机，在抓好常态化疫情防控同时，全力加快企业生产建设，切实以‘精准防控’力保‘稳步增长’，奋力夺取疫情防控和企业生产建设的‘双胜利’。”舞阳县委副书记、县长朱暑光说。

报送：河南省“万人助万企”活动第十一组、河南省“万人助万企”活动漯河市工作领导小组办公室；县委各部委，县人大常委会办公室，县政协办公室，县人武部，县法院，县检察院。

发送：各乡镇，县直各单位，河南省“万人助万企”活动舞阳县领导小组办公室内设机构。
